Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 69 Mittwoch, 11.04.2007 125. Jahrgang

Santa Maria Val Müstair, in Santa Maria Val Müstair, CH-350.9.000.926-1, Chasatschas 107 A, 7536 Santa Maria Val Müstair, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: PINGGERABAU LTD. Rechtsform Hauptsitz: 'private company limited by shares' nach englischem Recht. Hauptsitz: London (UK). Statuten Hauptsitz: 19.02.2007. Zweck Hauptsitz: Ausführen von Geschäften einer allgemeinen Handelsgesellschaft sowie alle weiteren Geschäfte und weiteren Handel, die der Gesellschaft und ihren Direktoren vorteilhaft erscheinen und alle oder einige der Geschäfte der Gesellschaft direkt oder indirekt befördern. Kapital Hauptsitz: Haftungskapital & 1 000, aufgeteilt in 1'000 Anteile zu & 1. Liberierung Haftungskapital: & 1. Angaben zur Zweigniederlassung: Geschäftsbereich der Zweigniederlassung beschränkt auf: Führen eines Baugeschäftes. Eingetragene Personen: Pinggera, Arthur, von Santa Maria Val Müstair, in Santa Maria Val Müstair, Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 1036 vom 03.04.2007 (03877950 / CH-350.9.000.926-1)